

MORAVSKOSLEZSKÝ DENÍK

1. Všechny barvy duhy s bohatým programem

03.10.2022 Moravskoslezský deník - (rw)

strana: 2 rubrika: Události z regionu

Vyšlo také v: Bruntálský a Krnovský deník; Frýdecko-Místecký a Třinecký deník; Karvinský a havířovský deník; Opavský a Hlučínský deník; Novojičínský deník

Odkaz na originál

Klíčová slova: Antonína; Divadle; Dvořáka; ndm

Ostrava – Již patnáctý ročník koncertů **Všechny barvy duhy** pořádá v pondělí 3. října od 18 hodin ostravský Čtyřlístek – centrum pro osoby se zdravotním postižením v **Divadle Antonína Dvořáka**. Letos bude na jevišti tohoto divadla účinkovat více než 150 zpěváků, tanečníků a muzikantů se zdravotním postižením v doprovodu hostů.

"Diváci se mohou těšit na vystoupení bubenické skupiny Rytmy pořadatelského Čtyřlístku.

S Rytmy spoluúčinkuje skupina Bum Bum Band Junior Kuby Kupčíka a děti ze ZUŠ Eduarda Marhuly z Ostravy-Zábřehu. Již tradičními hosty budou posluchači nebo absolventi Lidové konzervatoře a Múzicé školy Ostrava. K těm nejzajímavějším bude bezesporu patřit vystoupení Martina Chodúra. Těšit se můžeme také na tanečnický soubor Bílá holubice, muzikanty z kapely Mentallica nebo Dětské sborové studio Ostrava-Jih," sdělila za organizátory Bohdana Rywиковá.

Letos je patronem a spoluúčinkujícím koncertu hudebník Ondřej Gregor Brzobohatý, který vystoupí v doprovodu saxofonisty Matěje Kobylyky. Vstupenky lze zakoupit na webu divadla www.ndm.cz.

Foto:

Foto: archiv

Všechny barvy duhy s bohatým programem



Ostrava – Již patnáctý ročník koncertů Všechny barvy duhy pořádá v pondělí 3. října od 18 hodin ostravský Čtyřlístek – centrum pro osoby se zdravotním postižením v Divadle Antonína Dvořáka. Letos bude na jevišti tohoto divadla účinkovat více než 150 zpěváků, tanečníků a muzikantů se zdravotním postižením v doprovodu hostů.

„Diváci se mohou těšit na vystoupení bubenické skupiny Rytmy pořadatelského Čtyřlístku. S Rytmy spoluúčinkuje skupina Bum Bum Band Junior Kuby Kupčíka a děti ze ZUŠ Eduarda Marhuly z Ostravy-Zábřehu. Již tradičními hosty budou posluchači nebo absolventi Lidové konzervatoře a Múzicé školy Ostrava. K těm nejzajímavějším bude bezesporu patřit vystoupení Martina Chodúra. Těšit se můžeme také na tanečnický soubor Bílá holubice, muzikanty z kapely Mentalica nebo Dětské sborové studio Ostrava-Jih,“ sdělila za organizátory Bohdana Rywiková.

Letos je patronem a spoluúčinkujícím koncertu hudebník Ondřej Gregor Brzobohatý, který vystoupí v doprovodu saxofonisty Matěje Kobylyky. Vstupenky lze zakoupit na webu divadla

www.ndm.cz. (rw) Foto: archiv

[« zpět na začátek](#)